

文／美國喜樂坡教會 林俊謙

你狂傲的浪要到此止住！

神照著祂的應許，圍繞我，看顧我，保護我，好像保護眼中的瞳人一樣。



信仰
專欄

蒙恩見證



此次Sandy颶風給美國東北部帶來重創，小弟因身歷其境，故能刻骨銘心地見證神的大能，以及祂對我特別的眷顧，不但保護我在財物上沒受到重大損失，更讓我在信仰的功課上得到造就，也更堅固了我的信心。

2012年10月29日下午風勢逐漸增強，到了晚上已是狂風大作，由於我住的地方和公司的貨倉離哈德遜河只有一里之隔，有關心我的好朋友八點鐘左右打電話來警告說當天是滿月，晚上十點鐘是滿潮，要我小心海水倒灌。我當時從住家探頭往外看，發覺除了狂風颶颶之外，雨勢並不大，馬路上也沒有積水。可是到了九點鐘的時候，才驚覺三百公尺外的街道已開始積水了。九點半時，水已漫到貨倉外面，街上有一部車由於淹水警鈴哇哇大叫，前頭燈一閃一閃地，好像被宰殺的牲畜在哀號一樣。

我當下決定要冒險走到貨倉去看看，那時馬路已像一條急湍的河流。走到貨倉附近時，人行道上積水約有一尺，我提著褲管，涉著冰水走近，大聲地向神呼求：主啊！求祢幫助！哈利路亞！

當我從側門進到裡面後，發現外面的水浪不斷地拍打入口處捲門下方，眼見水就要衝進來了，情況非常緊急，但我卻不著急，因為信靠磐石的人必不著急，也必不羞愧。我手指著要衝進來的水大聲喝到：「你只可到這裡，不可越過！你狂傲的浪要到此止住！（參：約三八11）」，出於神的話沒有一句不帶有能力的，當我喝斥那惡水之後，眼看著它就不敢再狂傲了，神照著祂的應許，圍繞我，看顧我，保護我，好像保護眼中的瞳人一樣。十點鐘一到，水不再漲，三十分鐘的高潮期過後，水就開始乖乖地回到它原來的地方去了，所留下的不過是一排枯葉，擱淺在門口的高潮線上，見證神的大能與大愛（如照片）。

亞述王西拿基立打發使者來，用狂傲的話辱罵永生的神，耶路撒冷城內的猶太人好像婦人將要生產嬰孩，卻沒有力量生產，眼看著就要被狂傲的敵人吞滅了。神聽了希西家王的祈禱，就用鉤子鉤上西拿基立的鼻，用嚼環放在他的口中，使他從原路轉回去，在他的神廟裡被他兒子所殺。

狂傲的哈曼怒氣填胸，只因莫底改不向他跪拜，他滿心惱怒像惡浪一樣要滅絕莫底改以及所有的猶太選民。豈知，神卻將哈曼掛在他自己所做的木架上，並預備了美麗聰明又勇敢的以斯帖來拯救祂的百姓，應驗了神藉著先知耶利米所說的話：「神在地上

造了一件新事，就是女子護衛男子。」（耶三一22）

法利賽人、祭司長和文士捏造各樣謊言要控告主耶穌，羅馬兵丁也藐視耶穌又戲弄他。在彼拉多面前，這些惡人像狂傲的浪一樣，一波一波地要吞滅主耶穌，但神卻以復活的主來勝過撒但的權勢，設立耶穌作挽回祭，憑著耶穌基督的血，藉著人的信，要顯明神的義。

在這末後的世代裡，魔鬼知道自己的時候不多了，就氣忿忿地下到地上來，要迷惑眾民。魔鬼像狂傲的浪一樣，要吞噬神的兒女，但神卻為海定了界限，又安門和門，說：「你只可到這裡，不可越過！你狂傲的浪要到此止住！」那行毀壞可憎的站在聖地，惟獨認識神的人必剛強行事，拿起神所賜的全副軍裝，並戴上救恩的頭盔，拿著聖靈的寶劍，因出於神的話沒有一句不帶有能力的。

在新天新地裡，不再有海，更不會有浪也不再會有黑夜。神的帳幕在人間，祂要與人同住，我們要做祂的子民，神要親自與我們同在，做我們的神。哈利路亞，阿們。 ✨

